

Z A P I S N I K

sa 42. sjednice Školskog odbora Srednje tehničke prometne škole, Split, održane dana 3. rujna 2020.

Ad. 1. Verifikacija Zapisnika sa 41. sjednice Školskog odbora

Na Zapisnik sa 41. sjednice Školskog odbora održane dana 10. srpnja 2020. nije bilo primjedbi i dopuna pa je isti jednoglasno verificiran.

Ad. 2. Usvajanje Izmjena i dopuna Statuta Srednje tehničke prometne škole, Split

Usvajaju se Izmjene i dopune Statuta Srednje tehničke prometne škole, Split, temeljem Zaključka o davanju prethodne suglasnosti (Klasa: 021-04/20-02/139; Urbroj: 2181/1-01-20-1, od 29. 7. 2020.) Županijske skupštine Splitsko-dalmatinske županije na Prijedlog izmjena i dopuna Statuta Srednje tehničke prometne škole, Split.

Ad. 3. Davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje odnosno prekid radnog odnosa i za preinačenje zaključenog ugovora o radu

Daje se prethodna suglasnost ravnatelju Škole za:

- a) sporazumni prestanak radnog odnosa s radnicom S. Č., a osnovom podnesenog zahtjeva od strane radnice koja sa Školom ima sklopljen ugovor o radu na neodređeno nepuno radno vrijeme za obavljanje poslova nastavnika psihološke skupine predmeta za 5 sati nastave tjedno
- b) za dopunu satnice do punog radnog vremena – 4 sata nastave tjedno na neodređeno radno vrijeme, za obavljanje poslova nastavnika psihološke skupine predmeta s nastavnicom I. J., mag. psihologije, koja u Školi već ima zasnovan radni odnos na poslovima nastavnika psihološke skupine predmeta na neodređeno nepuno radno vrijeme
- c) za dopunu satnice do punog radnog vremena, za obavljanje poslova nastavnika etike s nastavnikom V. B., magistar edukacije povijesti i filozofije, koji u Školi već ima zasnovan radni odnos na poslovima nastavnika povijesti na neodređeno nepuno radno vrijeme odnosno za preinačenje ugovor o radu koji Škola ima zaključen s radnikom na neodređeno nepuno radno vrijeme na način da se u opis poslova koje obavlja dodaju i poslovi nastavnika etike i da radnik poslove nastavnika povijesti i etike obavlja u radnom vremenu od 5,8 sati dnevno odnosno 29 sati rada tjedno.
- d) za dopunu satnice do punog radnog vremena – 7 sati nastave tjedno na neodređeno radno vrijeme, za obavljanje poslova nastavnika matematike s nastavnicom M. K., mag. educ. matematike i informatike, koja u Školi već ima zasnovan radni odnos na poslovima nastavnika matematike na neodređeno nepuno radno vrijeme
- e) za preinačenje Ugovora o radu kojeg Škola ima sklopljenog s Z. P., ing. prometa., na neodređeno puno radno vrijeme i to na način da radnik obavlja:
 - a) poslove strukovnog učitelja za upravljanje motornim vozilom (instruktor vožnje „C“ kategorije) – za 20 sati rada tjedno na neodređeno vrijeme (pola radnog vremena) u redovnom dijelu obrazovanja
 - b) poslove voditelja autoškole i predavača Prometnih propisa - za 20 sati rada tjedno na neodređeno vrijeme (pola radnog vremena), u vlastitom dijelu obrazovanja, od čega 5 sati rada tjedno na poslovima voditelja autoškole, a 15 sati rada tjedno na poslovima predavača
- f) za dopunu satnice do punog radnog vremena – za obavljanje poslova računovodstvenog radnika na pola radnog vremena na neodređeno radno vrijeme s radnicom P. B., ekonomist (sss), koja u Školi već ima zasnovan radni odnos za obavljanje poslova administrativnog radnika na pola radnog vremena na neodređeno radno vrijeme u redovnom dijelu obrazovanja. Radnica će temeljem tog ugovora započeti s radom po povratku s roditeljskog dopusta i i tada će se staviti izvan snage ugovor koji radnica ima sklopljen na obavljanje poslova administrativnog radnika u dijelu autoškole na pola radnog vremena na neodređeno vrijeme, a temeljem kojeg radnica još nije započela s radom jer koristi roditeljski dopust.

Ad. 4. Usvajanje Rebalansa financijskog plana za 2020. godinu

Usvaja se Rebalans financijskog plana za 2020. godinu, koji je sastavni dio ove Odluke.

Ad. 5. Usvajanje Rebalansa plana nabave za 2020. godinu

Usvaja se Rebalans plana nabave za 2020. godinu, koji je sastavni dio ove Odluke.